
Anotace k online studiu předmětu Internet a multimédia ve výuce ČJL 
 

 
 

Popis discipliny:  

Seminář je zaměřen na teoretické i praktické aspekty využití informačních technologií (ICT) ve výuce 
českého jazyka: seznámení se základními pojmy, vyhledávání v internetové síti, informační zdroje 
(přehled a analýza internetových stran věnovaných problematice českého jazyka), multimédia pro 
předmět ČJ (CD-ROMy, výukový software, výukové programy, e-knihy, hudební média ve výuce 
českého jazyka), využití ICT v jednotlivých složkách předmětu (mluvnice, literatura, sloh, 
mezipředmětové vztahy), tvorba studijních materiálů pro výuku s využitím ICT (hypertext, práce              
s grafikou a médii), tvorba internetových stran a prezentací, elektronická komunikace (e-mail, 
elektronické konference, chat ad.), e-learning v oboru český jazyk (off-line a on-line výuka, projektová 
výuka).  
 
Požadavky:  
Základní uživatelská dovednost při práci s ICT, pasivní znalost anglického jazyka. 
 
 
Informace od tutora:  

Vážení kolegové,  

vítejte v online podpoře předmětu Internet a multimedia ve výuce českého jazyka a literatury. Online 
podpora představuje 3 vyučovací hodiny, tzn. po 3x se nebude výuka konat prezenčně, ale v danou 
dobu budete studovat v tomto prostoru.  

Ke každé kapitole máte připraven učební text – ten najdete v sekci Obsah discipliny. Po odkliknutí 
příslušné kapitoly najdete příslušný text v sekci Soubory ke stažení. Text si můžete stáhnout na svůj 
počítač.  

Kromě toho budete pracovat s částí Úkoly, a to tak, že na zadání vypracovaného úkolu musíte 
odpovědět (forma odpovědi je vždy popsána u příslušného úkolu). Pokud na úkol neodpovíte, nebude 
vám započítán příslušný počet bodů nutných ke splnění podmínek k zápočtu.  

Nezapomeňte alespoň jedenkrát za celou dobu online studia navštívit sekci Diskuze ke kapitole                 
a zúčastnit se diskuze se svými kolegy, např. tipem na osvědčené stránky apod.  

V případě potíží s LMS se neváhejte obrátit na mě (zasláním zprávy prostřednictvím tohoto LMS nebo 
na e-mail: maresh@seznam.cz) nebo na správce LMS (Ing. Štencl – jiri.stencl@upol.cz).  

Přeji vám, abyste se při seznamování s novou formou studia dobře bavili a zároveň získali potřebné 
zkušenosti a dovednosti využitelné ve svém budoucím povolání.   

Srdečně zdraví  

Hana Marešová  


